Martedì 29 aprile 2025 - Camper giornata per la prevenzione, la salute e il benessere – “Progetto  èBenEssere – Laboratori a scuola di ascolto, prevenzione e salute”
Area tematica: salute e prevenzione dei comportamenti a rischio dei giovani -  SCUOLA VIVA – Azioni di accompagnamento CU8 – CUP B72J23000860009

Nell’ambito del progetto    È benEssere – Laboratori a scuola di ascolto, prevenzione e salute, Programma Scuola Viva – Azioni di accompagnamento 2021-2027 – AVVISO 2023 -PERCORSO TEMATICO: III – AREA TEMATICA: Salute e prevenzione dei comportamenti a rischio dei giovani, al quale il nostro Istituto comprensivo partecipa come partner dell’Associazione di volontariato  ZIO TUNGSTENO ODV,  il giorno 29 aprile 2025 dalle ore 9.00 alle ore 16.00, negli spazi del cortile del plesso Cavour, via Mattarella 31, sarà attivo il Camper èBenEssere, con la possibilità per gli alunni frequentanti il corso e i loro genitori di effettuare gratuitamente consulenze e visite con la nutrizionista, Dott.ssa Celeste Guadagni e il Dottor Giovanni Venditti, Otorinolaringoiatra (oppure con medici nutrizionista e otorinolaringoiatra).
Le visite devono essere prenotate entro le ore 13.00 del giorno 28/04/2025, a mezzo e-mail da inviare all’indirizzo ceic8aq008@istruzione.it. - Oggetto: Prenotazione CAMPER èBenESSERE,  indicando cognome e nome dell’alunno/a e del genitore accompagnatore, classe frequentata, numero di telefono per essere ricontattati per l’appuntamento. 
[bookmark: _GoBack]Si sottolinea l’importanza di questa iniziativa promossa dall’Istituto Comprensivo Cavour  in partenariato con l’Associazione di volontariato  ZIO TUNGSTENO ODV nell’ambito del progetto éBenEssere   che favorisce conoscenze, competenze ed abilità delle ragazze e dei ragazzi per riconoscere, comprendere e rispondere ai loro bisogni in tema di salute, prevenzione e benessere.




